

Memoriu de Activitate

Nume: Ropotan

Prenume: Mihaela

Data și locul nașterii: 25.07.1992, Mun. Galați, Jud. Galați

Stare civilă: necăsătorită

Am urmat cursurile Școlii Generale nr. 12 „Miron Costin”, Galați unde m-am remarcat obținând rezultate foarte bune la olimpiadele de Limbă și Literatură Română, dezvoltându-mi în același timp abilitatea de a scrie prin debutarea cu articole scrise în revista școlii.

În urma examenului de Capacitate am fost admisă în 2007 la Colegiul Național „Costache Negri” cu media 9.00 ,profil umanist, specializarea filologie.

Pe parcursul celor patru ani de liceu m-am evidențiat prin participarea la olimpiadele de Istorie și de Limbă Franceză, precum și prin implicarea intensivă în redactarea de articole pentru revista-interviu a Colegiului Național, denumită „Liceeni în dungi”. Această activitate m-a ajutat să îmi creez un sistem de valori, să îmi dezvolt personalitatea și să cunosc societatea actuală din mai multe puncte de vedere (artistic, literar, religios, educațional, politic, juridic).În urma implicării în acest proiect am fost selectată de către directorul Bibliotecii „V. A. Urechia”, domnul Zanfir Ilie, să particip ca redactor la revista acestei instituții în cadrul ediției a II-a a Festivalului Național de Carte „Axis Libri”. Datorită acestei experiențe, am avut ocazia să discut cu oameni ce aparțin unor domenii științifice diferite, cu grade de cultură ridicate care mi-au insuflat spiritul autodidact.

Tot în anii de liceu am participat la Concursul de Scrieri pentru Adolescenți „Atelier de Lecture ASBL” din Belgia, în urma caruia am obținut o diplomă de participare.

Am absolvit Colegiul Național „Costache Negri” cu media 9.50, iar la Examenul de Bacalaureat am obținut media 9.20, fiind admisă pe baza acesteia la Facultatea de Științe Juridice, Sociale și Politice, specializarea Drept, Zi.

Am absolvit anul de studii I cu media ponderată 9.25.

În anul de studiu II am participat la Colocviul Științific Internațional „Actualités Dans L’enseignement Des Langues Dans Un Contexte Pluridisciplinaire” organizat de Universitatea de Stat din Bălți, Republica Moldova. Această manifestație științifică se înscrie în activitatea nr.4 a Proiectului AUF „Renforcement du français et de la recherche en français pour les étudiants non-spécialistes dans un climat multiculturel et francophone”. În cadrul acestui proiect am realizat în

Data
13.11.2013

ROPOTAN MIHAELA


coautorat lucrarea „La législation alimentaire en Roumanie (avant et après l'adhésion à l'Union Européenne)”.

Am absolvit anul de studii II cu media ponderată 9.50.

În paralel cu activitatea educativă am întreprins și alte activități care m-au ajutat atât în aplicarea noțiunilor studiate în facultate, cât și în dezvoltarea personală.

Astfel, în noiembrie 2012 am fost selectată din 125 de persoane, prin intermediul unui interviu și o probă practică desfășurată în limba engleză, să ocup postul de funcționar administrativ în cadrul companiei multinaționale Icepronav Engineering la departamentul de Resurse Umane, în regim part-time. În acest mod, mi-am putut aprofunda cunoștințele în materie juridică, augmentând dorința de a urma o profesie în acest sector. Respectivul post l-am deținut până în iulie 2013.

Acestea, împreună cu celelalte activități extracurriculare, mi-au extins cunoștințele despre oameni, mi-au dezvoltat simțul oratoric și abilitățile lingvistice, calități absolut necesare unui viitor avocat (profesie pe care mi-aș dori să o practic).

A

13.11.2013

Ropotan Mihaela

